
ΛΥΣΗ 

α) Για κάθε  0,x   ισχύει: 
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Επομένως η g  είναι γνησίως φθίνουσα. 
β) Η g  είναι συνάρτηση 1 1  ως γνησίως μονότονη.  

Με  0,x   έχουμε: 
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Επομένως η εξίσωση  1 lne x x x   έχει ακριβώς μία λύση την 1x  . 

γ)  

i. Η συνάρτηση f  ορίζεται μόνο για εκείνους τους πραγματικούς αριθμούς x  που είναι 

τέτοιοι ώστε: 0x   και ln 0e x x ex   .  
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Οπότε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f  είναι    0,1 1,fD    . 
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- επειδή η συνάρτηση g  είναι γνησίως φθίνουσα, για 1x   είναι    1g x g   
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